



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти несовершеннолетней в результате электро-травмы



Вечером 13 февраля 2016 года в квартире одного из жилых домов расположенного по улице Озерная в городе Москве, в ванной комнате родственники обнаружили тело 14-летней дочери без признаков насильственной смерти. По предварительным данным смерть подростка наступила от электро-травмы, полученной в результате падения мобильного телефона в ванну. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначено проведение судебно-медицинского исследования, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1017015>